
Alle Ergebnisse unter www.stadt-kerpen.de/klimaschutz
Bei einigen Fragen gab es mehr Auswahlmöglichkeiten, wie z.B. „Ja, voll und ganz“ und „Ja, eher schon“, was hier zu 
„Ja“ zusammengefasst wurde
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Zusammenfassung

• Ein Großteil der Teilnehmenden hält 
den städtischen Klimaschutz für 
notwendig 

• Vor allem in Bezug auf Hitze werden 
klimawandelbedingte Veränderungen 
auf dem Stadtgebiet wahrgenommen

• Wahrgenommen wird, dass v.a. die 
Natur unter den Veränderungen leidet 

• Die Hälfte der Teilnehmenden findet, 
dass die Stadt nicht genug 
unternimmt
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Klimaschutz-Monitor
Kommunales Engagement im Klimawandel

AUSGEWÄHLTE ERGEBNISSE AUS DER 
KOLPINGSTADT KERPEN

WERDEN IN DER KOLPINGSTADT KERPEN KLIMATISCHE 
VERÄNDERUNGEN WAHRGENOMMEN?
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KLIMATISCHE VERÄNDERUNGEN, DIE IN KERPEN 
WAHRGENOMMEN WERDEN 
ES KONNTEN MEHRERE ANTWORTEN AUSGEWÄHLT WERDEN
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Für nicht dringlich.

Für nicht so wesentlich angesichts viel
dringlicherer Probleme in der Welt.

Für dringlich, aber nicht dringlicher als viele
andere essentielle Probleme

Für ziemlich dringlich.

Für extrem dringlich.

FÜR WIE DRINGLICH HALTEN DIE KERPENER DEN 
KLIMASCHUTZ?
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AUSWIRKUNGEN DER KLIMATISCHEN VERÄNDERUNGEN 
DIE WAHRGENOMMEN WERDEN 
ES KONNTEN MEHRERE ANTWORTEN AUSGEWÄHLT WERDEN

http://www.stadt-kerpen.de/klimaschutz

